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Θεία Λειτουργία στην Πόλη του Μεξικού την εορτή
των Θεοφανίων από τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα

Της Θείας Λειτουργίας την εορτή των Θεοφανίων, στις 19 Ιανουαρίου 2014, προεξήρχε ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου του Πατριαρχείου Αντιοχείας
στην Πόλη του Μεξικού. Επίσης συλλειτούργησαν ο Αρχιεπίσκοπος Σαν Φρανσίσκο Κύριλλος της
Ρωσικής Υπερορίου Εκκλησίας, ο Αρχιεπίσκοπος Ναρο-Φομίνσκ Ιουστινιανός, Διευθυντής των εν
ΗΠΑ ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Αρχιεπίσκοπος Μεξικού Αλέξιος της εν Αμερικῃ
Ορθοδόξου Εκκλησίας, ο Επίσκοπος Καισαρείας Ιγνάτιος, βοηθός της Ιεράς Μητροπόλεως Μεξικού
του Πατριαρχείου Αντιοχείας, κληρικοί των Ορθοδόξων Εκκλησιών Αντιοχείας και Ρωσίας.

Ληξάσης της Θείας Μυσταγωγίας ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τέλεσε το Μεγάλο Αγιασμό
πλαισιούμενος από τους ως άνω Ιεράρχες.

Επίσης στο Ναό παρέστησαν προσευχόμενοι οι Μητροπολίτες του Πατριαρχείου
Αντιοχείας:Μεξικού, Κεντρώας Αμερικής, Βενεζουέλας και Καραϊβικής Αντώνιος, Χιλής Σέργιος και
Βραζιλίας Δαμασκηνός, όπως και ο πρέσβης της Ρωσίας στο Μεξικό κ. Αι. Μαλαγιάν.

Προσφωνώντας τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ μετά τη λήξη της ακολουθίας ο Μητροπολίτης Αντώνιος
αναφέρθηκε στο αρχιερατικό και εκκλησιαστικό διπλωματικό του έργο. Ο Ιεράρχης τόνισε ιδιαίτερα



ότι ο υψηλός προσκεκλημένος κατάγεται από Ρωσία, μια χώρα «πλούσια πνευματικώς, μεγάλη διά
τον πολιτισμό και την ιστορία της, ο λαός της οποίας διεδραμάτισε τεράστιο ρόλο στην παγκόσμια
ιστορία και κυρίως με τη νίκη κατά του εθνισμού σχεδόν πριν επτά δεκαετίες».

Αντιφωνώντας ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Αντώνιος για τη
δυνατότητα να τελέσει τη Θεία Λειτουργία στο υπό τη δικαιοδοσία της κατά Αντιόχειαν Ορθοδόξου
Εκκλησίας Ναό. Είναι μια μαρτυρική Εκκλησία η εκείνη της Αντιοχείας, για την οποία προσεύχονται
θερμώς τα τέκνα της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας. Είναι η πρώτη φορά, τόνισε ο Πρόεδρος
του ΤΕΕΣ, όταν η Θεία Λειτουργία στο Μεξικό τελείται από Ιεράρχες του Πατριαρχείου Αντιοχείας
και Μόσχας, συμπεριλαμβανομένης και της Ρωσικής Υπερορίου Εκκλησίας και της εν Αμερικῃ
Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Εν συνεχείᾳ ο κ. Ιλαρίωνας κήρυξε το θείο λόγο για το νόημα της εορτής της Βαπτίσεως του
Κυρίου, τη σημασία του Ναού και των εκκλησιαστικών μυστηρίων για τη ζωή ενός πιστού.

Μετά το πέρας της Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Αντώνιος παρέθεσε επίσημο γεύμα στην κατοικία
του προς τιμήν των συλλειτουργησάντων Ιεραρχών και κληρικών.

Αυθημερόν ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας και η συνοδεία του αναχώρησαν για τη Μόσχα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51843/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

